
                               ПРЕДСЕДНИШТВО РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

                                       ПРЕДСЕДНИК  

                                                                                                                           АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Господине председниче, 

Јуче су  радници „ФИАТ“-а у Крагујевцу грубо изиграни од Владе Републике Србије у маниру 

недостојном одговорних људи. 

Ризикујући наш углед који имамо међу 2000 радника „ФИАТ“-а, хтели смо да следимо зов 

одговорности и верујући да реч људи који заузимају најодговорније положаје у Влади има чврстину, 

иступили смо пред раднике „ФИАТ“-а и предложили им прекид штрајка на један дан у циљу 

приступања преговорима током викенда. Намера нам је била да, као друштвено одговорни, 

изнађемо решење за добробит радника и државе а не на штету „ФИАТ“-а. 

Реакција дела радника на наш предлог није била повољна. Поднели смо тај ризик јер позиција вође 

радника подразумева и тешке одлуке. 

Охрабрени тиме и верујући да су нарушили наше јединство, јер им је тако вероватно пренето, 

одговорни људи из Министарства привреде и Владе јуче су одустали од свега што смо претходно 

договорили. 

Вратили смо се међу раднике јер нисмо имали због чега да се кајемо. Хтели смо да победи разум и 

преговори. Раднике смо известили о понашању људи из Владе. 

Кажемо Вам, са поносом, наша монолитност је опет ту. Видеће је и Србија и свет! 

Ми, грађани ове државе, који смо све  обавезе према својој држави испунили, очекујемо да држава 

буде на нашој страни и да страног послодавца натера да поштује наш закон и приступи преговорима 

у циљу обезбеђивања услова рада и зарада довољних за пристојан живот. 

Знамо да ви, као правник, разумете шта значи владавина права и да „страни инвеститори“ не могу 

бити изван закона. 

Ово је наша земља Србија и нећемо допустити да нас и наше породице било ко понижава. Верујемо 

да сте нам Ви савезник у томе и тражимо од Вас да се хитно укључите у решавање актуелне 

ситуације у предузећу „ФИАТ“. 

                                                                                                                                         ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР 

                                                                                                                                             Председник 

 

 

 

 

 


